

КРАСНАЯ

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

ЗВЕЗДА

Вторник, 28 апреля 2015 года

№ 34 (9570)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Обращение главы Викуловского района



Уважаемые жители и гости Викуловского района!

В Тюменской области с 30 апреля 2015 г. вводится особый противопожарный режим. На период действия особого режима жителям области запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву, мусор, стерни, порубочные и пожнивные остатки в границах поселений, проводить сельскохозяйственные пальпы. В лесах в связи со сходом снежного покрова пожароопасный сезон объявлен ещё раньше, с 20 апреля. На усиленный режим работы перешли многие предприятия, чья деятельность связана с лесным комплексом.

Люди, пользуясь благоприятной для отдыха погодой, выезжают в лес и на дачные участки. Поэтому пожары в частном секторе, загорания травы занимают в оперативных сводках

пожарной охраны первые места. Разведение костров и пал травы, неосторожное обращение с огнём, загорание мусора являются основными причинами майских пожаров. Обращаясь к жителям Викуловского района с просьбой быть предельно внимательными при обращении с огнём. Особенно в праздники и выходные дни, когда люди стремятся провести время на природе, дачах, как показывает статистика, в это время количество загораний увеличивается многократно. Ни в коем случае не разводите костры в лесных массивах, при сжигании мусора и травы тщательно контролируйте этот процесс. По прогнозам, в ближайшие дни по югу области сохранится сухая ветреная погода – в такой ситуации малейшая искра может стать причиной серьёзного пожара. Помните, чтоброшенная в лесу спичка, непотушенная сигарета или костёр могут быть причиной последующих больших бедствий!

За осуществление запрещённых действий установлена административная ответственность в виде штрафов, в случае причинения вреда имуществу граждан или лесным насаждениям – уголовная ответственность, а также привлечение к обязательным работам и возмещению ущерба.

Призываю граждан быть бдительными и сотрудничать с лесоохранными и противопожарными службами в деле предупреждения лесных техногенных пожаров.

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского района

• Пресс-служба губернатора

Особый режим – в действии

Особый противопожарный режим вводится в Тюменской области с 30 апреля. Такое постановление подписал губернатор региона В. Якушев на заседании президиума правительства.

На период действия особого режима жителям области запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву, мусор, стерни, порубочные и пожнивные остатки в границах поселений и городских территорий, проводить сельскохозяйственные пальпы.

Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов установит дежурство ответственных лиц и организует проведение наземного и авиационного патрулирования лесных массивов. Кроме того, обеспечит и круглосуточную работу региональной диспетчерской службы лесного хозяйства по приёму, обработке и дальнейшей передаче сообщений о возгораниях, а также координации принимаемых экстренных мер по ликвидации лесных пожаров. Усилит федеральный государственный пожарный надзор и казённое учреждение региона «Тюменское управление лесами».

Включатся в работу правоохранительные органы. УМВД России по Тюменской области окажет необходимую помощь в обеспечении пожарной безопасности в лесах, примет меры по усилению охраны общественного порядка и объектов, обеспечивающих жизнедеятельность населения, в местах пожаров и на прилегающих к ним территориях.

Сотрудники ГУ МЧС России по Тюменской области усилят профилактику пожаров в населённых пунктах и на объектах, расположенных в лесных массивах. Граждане и юридические лица, занимающиеся хозяйственной деятельностью в лесах, должны обеспечить соблюдение правил пожарной безопасности.

Н. ПЛОТНИКОВА

• 1 мая – Праздник Весны и Труда

Уважаемые земляки!

Примите самые искренние поздравления с Первомаем, праздником Весны и Труда!

Для всех нас этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а вместе с тем и надежды на лучшее. 1 Мая – праздник для всех, кто своим ежедневным трудом создаёт завтрашний день, процветание и благополучие своей страны и своей семьи.

Этот праздник одинаково любим всеми поколениями, и по праву может считаться народным. Время наполняет его новым содержанием. Для людей старшего поколения 1 Мая по-прежнему символизирует пролетарскую солидарность, для молодёжи – весенний расцвет, созидающую силу природы и человека. Но объединяет эта дата всех, кто любит родной край и старается своим плодотворным трудом сделать его ещё краше.

От всей души желаю вам в этот день хорошего праздничного настроения, как можно больше добрых и ясных дней в вашей жизни. Чтобы радовали дети и близкие, чтобы дела складывались как можно удачнее и приносили добрые плоды. Здоровья, счастья и всех благ вам и вашим близким!

А.С. КРИВОЛАПОВ,

глава района, секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

• 30 апреля – День пожарной охраны

На боевом посту



Алексей Владимирович Павин (на снимке) – пожарный. С 2013-го года он работает в Викуловской пожарной части ОГПС 18 ГУ МЧС России по Тюменской области. Не так давно, но очень полюбил свою работу и зарекомендовал себя ответственным сотрудником.

Алексей окончил Тюменский колледж связи, работал электромонтёром, затем электриком, и вот теперь он пожарный, несёт караульную службу. Рабочий день, или смена, начинается с развода. Один караул передаёт полномочия другому. Проверяют снаряжение, обмундирование, ведут учётный журнал. Далее караул ждёт сигнала от диспетчера, который принимает тревожные звонки, записывает всю информацию о случившемся, принимает решение: как оказать помощь. Команда к действию поступила – возгорание или чрезвычайное происшествие – выезжает машина.

– На любом пожаре есть руководитель тушения пожара, – рассказывает Алексей. – Он проводит разведку, отдаёт команды. От его чётких решений и сплочённости коллектива во многом зависит результат работы пожарных.

Сплочённость коллектива – главное, но и физическая подготовка, умение оказать помощь пострадавшим. Поэтому пожарные всегда на боевом посту – и в «тихое» время: проводится постоянная учёба.

– Периодически нас отправляют на учёбу в Ишим, – продолжает Алексей, – здесь мы тренируемся работать с лестницами, на специальных площадках. Кроме того, пожарный должен знать район, в котором работает. И мы изучаем социальные объекты, торговые и другие, на мес-

те ориентируемся как тушить возгорания, если тавковые вдруг случатся. Для пожарных такие учебные выезды очень важны.

Кроме того, пожарные проходят медицинскую подготовку. Без таких знаний никуда, как на пожаре, так и при спасательной операции.

Сейчас для пожарной части начинается горячая пора, в прямом и переносном смысле. Летом возгорания происходят чаще. Люди пускают пальпы по сухой траве. Ходят и предупреждают пожарные, и средства массовой информации, что этого делать нельзя. Тем не менее, возгорания всё равно происходят. Это создаёт угрозу лесу, домам.

– Довольно часто пожарные выезжают в район пляжа на Ишиме. Жгут костры отдохивающие или рыбаки кидают спички. А там ведь недалеко ёлочки! Давайте уважать наш лес! – призывает Алексей Павин. – А в прошлом году какой страшный пожар подступил к Новоборовой?! Всеми силами отстаивали домовладения.

Пожарные призывают быть осторожными с огнём. Вот и накануне нашего разговора они разносили по району памятки: как вести себя в лесу. Пожар – это страшно, и не нужно думать, что он не коснётся лично вас, никто не застрахован от несчастья.

В преддверии профессионального праздника поздравляем всех, кто спасает нас от огня, кто несёт круглосуточный караул и готов по первому зову броситься на помощь людям, попавшим в беду. Среди них и пожарный Алексей Владимирович Павин. Он, как и его коллеги, – на боевом посту. С праздником, с Днём пожарной охраны России!

О. СУББОТИНА
Фото Т. СУХОВОЙ

• К 70-летию Великой Победы

Помнить – наш долг

Человеческие судьбы очень и очень схожи во многом, но в каждой из них находятся крохотные «точки и запятые», разнящие их. Но в том и другом случае их объединяет одно – память, догма человечности, перед которой мы все преклоняемся.

Сегодня викуловчанин В.Н. Павин рассказывает о дорогом ему человеке.

– Я всегда помнил и с благодарностью вспоминаю моего родного дядю – Георгия Григорьевича, который прошёл всю Великую Отечественную войну до победного конца в Берлине, – рассказывает Владимир Николаевич. – Я был совсем ребёнком, но, как сейчас вижу его, чувствую его доброту и ласку. Помню и его многочисленные награды на гимнастёрке, которыми он позволял иногда мне играть. Ведь детская память – самая отчёгливая. И сегодня, в год 70-летия Победы над фашизмом, считаю своим долгом рассказать о нём, пусть даже по воспоминаниям своих родственников.

Г.Г. Павин родился в деревне Мельниковой в 1922 году в многодетной семье (семь братьев и сестёр). Родители – Григорий Васильевич и Марина Григорьевна – обычные сибирские кре-

стьяне, всю сознательную жизнь проработавшие на земле, всегда в заботах да хлопотах. Учиться ему особо не пришлось – начальная школа и работа в колхозе. Уже в 1939 году его призвали в ряды Красной Армии. А ведь в ту пору ему только-только исполнилось 17 лет (каким-то образом он приписовал себе год к своему рождению). Члены призывающей комиссии претензий к нему не имели: парень рослый, крепкий, а главное – здоровяк, направили его в действующие войска.

– Насколько я знаю, службу он начинал на Дальнем Востоке в пехотном училище, – делится В.Н. Павин. – А перед самой войной продолжил её в Подмосковье. К сожалению, о дальнейшем боевом пути дяди мне больше ничего не известно. Награждён он был многими медалями, в том числе – «За отвагу» и орденом Славы III степени, одним из высших орденов солдатской доблести. Сохранилась фотография, где младший сержант Г. Павин снят при всех регалиях, с надписью: «На память сестре Шуре от брата Гоши. 31.09.48 г.». Именно в этом же, 1948 году (служил после Победы в Германии) он вернулся домой, работал и простым рабочим, и даже бухгалтером в системе коопера-



ции. Умер дядя очень рано – в 31 год, в самый расцвет послевоенной жизни; сказались фронтовые ранения и контузии. Похоронили его на викуловском кладбище, на которое мы часто приходим всей родней, чтобы поправить, прибрать его могилку.

...Человеческие судьбы и схожие, и отличимые, но большинство из них, так или иначе, были связаны со служением Отечеству, России, как и короткая, но яркая жизнь нашего земляка – Георгия Григорьевича Павина.

А. БЕРЕЗИН

На снимке: Г.Г. Павин
Фото из семейного альбома

Немеркнувший подвиг



ФОТО Т. СУХОВОЙ

В библиотеки и музеи нашего района поступили книги «Согретые Сибирью». Двухтомник – это обстоятельное повествование о героической странице истории Тюменской области. В годы Великой Отечественной войны в Сибирь были эвакуированы заводы, фабрики, различные учреждения. В этом нескончаемом потоке шли особые эшелоны, которые увозили от войны, от смерти детей. Это были голодные, напуганные дети, видевшие ужасы войны и смерть. И перед сибиряками стояла задача – приютить, накормить, защитить их. И не только теплом своих домов, но и теплом своих сердец...

На территории Тюменской области было открыто 97 детских домов, в которых воспитывалось более 12 тысяч детей. Этому рассказывает книга, основанная на архивных документах, письмах воспитанников и педагогов, рассказах очевидцев. В 1 томе книги – страницы о детских домах в Викуловском районе.

Над этим масштабным проектом в течение трёх лет работал «Тюменский издательский дом» совместно с редакциями городских и районных газет. После издания книги во многих сёлах и деревнях Тюменской области, в которых были открыты детские дома, установлены Памятные доски в честь подвига тюменцев. Специальный стенд о детских домах в нашем районе будет открыт к Дню Победы в Викуловском районном краеведческом музее.

И ВСЁ О ТОЙ ВЕСНЕ...

12-й районный песенный фестиваль-конкурс традиционно собрал школьные хоровые коллективы на сцене районного Дома культуры 18 апреля. «Планета детства» – так называется фестиваль, а проходит он под эгидой ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

250 учащихся из 12 общеобразовательных учреждений района порадовали зрителей своим исполнением и репертуаром. Песни военных лет и на военную тематику представили

они на суд жюри и зрителей, ведь скоро все мы будем праздновать 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, поэтому фестиваль в этом году прошёл в рамках этой знаменательной даты.

Открыла фестиваль председатель Думы Викуловского муниципального района С.В. Антюхова. Она поблагодарила всех ребят и руководителей за участие в творческом мероприятии, пожелала успешного выступления,

а зрителям – положительных эмоций и хорошего отдыха.

Ежегодно фестиваль «Планета детства» открывает новые юные таланты. Радует, что с годами число участников растёт, растёт и уровень исполнения музыкальных произведений, культура поведения на сцене. Г.З. Обмёткина, руководитель исполнительского коллектива Викуловского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» отметила: «Видно, что дети готовились, что они прочувствовали военную

тематику, радует, что песни о войне находят отклик у молодых, что они продолжают жить и волновать зрителя. Хочется отметить и то, что растёт профессионализм у маленьких артистов, за что большое спасибо руководителям. Теперь внимание уделяют и музыкальному исполнению, и костюмам, это, конечно, сразу все отмечают, и это здорово!».

Открыл фестиваль хор Ермаковской СОШ народной песней «Призываются я на призыв», хор

викуловской СОШ №1 продолжил концерт, за ним вышли вокалисты Чуртанской СОШ. Зрители тепло приветствовали всех исполнителей, щедро дарили аплодисменты. Песни военных лет перенесли зал в те далёкие фронтовые годы, песни, которые за время своего существования стали символами Дня Победы. Разве можно представить праздник без песен «На солнечной полянке», «Мы так давно не отдыхали», «Соловьи», «Синенький скромный платочек», «Песенка фронтового шофёра», «Катюша» и многих, многих других песен, на которых выросло не одно послевоенное поколение. Песни военные, патриотические, которые согревали солдат в годы войны.

Ребята из Поддубровинской, Боковской, Калининской, Кото-чиговской школ сменяли друг друга на сцене. Те, кто выступил, переходили в зрительный зал, для них волнения закончились, и можно просто посмотреть концерт, а для других выступления ещё впереди. Хоры Караглинской, Озеринской, Нововятинской, Викуловской №2 школ один за другим выходили на сцену. Вне конкурса выступил и подарил зрителям песни военных лет хор центра дополнительного образования и развития детей.

Всем коллективам Г.З. Обмёткина вручила благодарности, а дипломы победителей получили: Викуловская СОШ №1 – первое место, Викуловская СОШ №2 – второе место, хоры Поддубровинской и Кото-чиговской школ – на третьем месте.

Хочется пожелать участникам новых творческих побед, успехов в учёбе и поздравить с наступающим праздником – Днём Победы!

Т. СУХОВА

На снимках: награждение победителей; хоры ВСОШ №2, Поддубровинской, Кото-чиговской СОШ

фото автора



• Малый бизнес

Всё для модного ребёнка

Ребёнок должен быть одет красиво. Этого хочет каждая мама. Но часто красивая одежда не очень хорошего качества. Яркая китайская курточка может носиться недолго, распускается по швам, а после первой стирки линяет, теряет форму. Настолько ли мы богаты, чтобы покупать дешёвые вещи? Каждый не раз приходил к выводу: купиши подороже – поносишь подольше.

О том, что в районе практически нет хорошей, качественной, фирменной детской одежды однажды задумалась Кристина Парыгина. Давно её посещала мысль заняться своим делом, и вот родилась идея: создать магазин именно детской одежды. В конце января 2014 года она зарегистрировалась индивидуальным предпринимателем, а ближе к марта уже открылся «Детский мир модной одежды». Но, конечно, всё не так просто и быстро случилось, как пишется на бумаге...

– Никакого дела не начнёшь, если нет для этого средств, — рассказывает Кристина. — Взяла кредит на 5 лет на покупку торгового оборудования, первой партии детских товаров,

• Юбилей. Юбиляры



аренду помещения и оформление магазина. Затраты, конечно же, ещё не окупились, но буду надеяться, что магазин полюбится викуловчанам, и всё будет хорошо.

Пока действительно всё хорошо. Мы беседуем, а в магазин пришла молодая мама Анастасия, хвалила колготки, которые приобрела накануне для дочери.

— Я с удовольствием прихожу

сюда, не первый раз покупаю вещи. Они качественные и не линяют при стирке, очень приятные в носке, — говорит Анастасия и протягивает Кристине дисконтную карту, позволяющую приобрести товар с пятипроцентной скидкой.

— О! У Вас есть система скидок? — искренне удивляюсь.

— Да, конечно! Заботимся о своих клиентах. Каждый первый покупатель имеет скидку 10

процентов, каждый постоянный клиент получает дисконтную карту со скидкой 5 процентов. Думаю, это каждому приятно, — улыбается Кристина.

Вообще магазин оформлен в городском стиле, очень уютно и удобно. Цены, конечно, выше рыночных (хотя не всегда), однако гораздо ниже, чем в фирменных магазинах городов. Но качество вещей оправдывает цены.

Не скучится Кристина ни на фирменную одежду таких марок, как «Крокид», «Черубино», «Топ-топ», ни на рекламу своего магазина. Визитки, дисконтные карты, именные пакеты, ролики по телевизору заказали сразу. Не зря говорят: реклама — двигатель торговли. На таких вещах экономить нельзя.

Проводит Кристина Александровна и всевозможные акции, например: всё по 300, всё по 390. Это очень нравится мамам. К зимнему сезону широко был представлен ассортимент товаров для детских забав: лыжи, санки, игрушки.

— Мне нравится, что я сама себе хозяйка, — продолжает молодой предприниматель. —

Пусть порой бывает сложно, но свободу действий и выбора не променяю ни на что. И всем тем, кто мечтает открыть своё дело, хочу пожелать: не бойтесь трудностей! Рядом всегда оказываются люди, готовые помочь советом. Внимательно изучите спрос и предложение в той местности, где хотите работать. Вам не должна мешать конкуренция. И ещё: занимайтесь только тем делом, которое вам действительно нравится, к чему лежит душа. А риск? Риск есть всегда. Но бояться всего — не иметь ничего.

Какое хорошее напутствие! А мы желаем Кристине Парыгиной удачи в её деле. Доброжелательная атмосфера и уютная обстановка делают «Модный мир детской одежды» приятным магнитом для многих молодых мам района. К лету ждите новой хорошей одежды от известных фирм. Ваши дети будут красивы, а вы довольны удачной качественной покупкой, которая прослужит не один сезон.

О. СУББОТИНА

На снимке: К. Парыгина в своём магазине

Фото Т. СУХОВОЙ

• Тема дня

В режиме жёсткого контроля

Тюменская область готова к пожароопасному сезону. Об этом на пресс-конференции сообщил директор департамента лесного комплекса области В. Артановский. По его словам, отслеживать возгорания в режиме реального времени будут 50 камер, установленные на вышках сотовой связи. Радиус обзора одной такой камеры — 20 км, в целом их покрытие охватывает более 6 млн. га, это почти половина всей территории области.

Он добавил, что для тушения возгораний будет задействовано более 1 тыс. 500 единиц пожарной техники, с воздуха следить за пожарной обстановкой в лесах будет легкомоторная авиация. В 2015 году дополнительно приобретено 12 патрульных автомобилей повышенной проходимости и 10 специальных грузовых машин. Патрулировать леса и тушить пожары будут 4 тыс. 417 человек, из них 1 тыс. 350 — работники Тюменской авиабазы. В каждом муниципальном районе созданы добровольные пожарные дружин, в них задействованы 712 человек. 16 апреля в Сладковском районе прошли межрайонные учения по тушению лесных пожаров, 22 апреля — в Тюменском районе. В них приняли участие специалисты МЧС, лесного хозяйства, авиа базы, добровольные пожарные дружин.

«Каждый год мы предупреждаем граждан, вводим особый противопожарный режим, и всё равно более девяноста процентов всех пожаров происходит по вине человека. В 2014 году только десять возгораний произошло из-за сухой грозы. Из южных районов наиболее «горимыми» год от года считаются Викуловский, Сорокинский, Армизонский, Ишимский районы. Здесь преобладают сильные ветра и много заброшенных сельхозугодий и пастбищ, на которых огонь распространяется очень быстро», — отметил В. Артановский.

Е. ШЕВЦОВА,

ИА «Тюменская линия»

Поддубровинскому музею — 40 лет!

Дата открытия Поддубровинского краеведческого музея — 29 апреля 1975 года. 40 лет назад в с. Поддубровном, благодаря замечательному человеку, краеведу Николаю Григорьевичу Зырянову был создан очаг истории и культуры. Именно тогда была создана первая поисковая школьная группа, которая занималась сбором экспонатов для музея, его оформлением. Ребята под руководством своего наставника проводили раскопки, найденные экспонаты пополняли экспозиции.

Одной из главных задач музея и его руководителя Н.Г. Зырянова являлось воспитание молодого поколения, привлечение ребят к поискам знаний по истории родного края. Чтобы «добыть» экспонаты школьники ходили по домам односельчан, приносили старинные предметы быта, фотографии, предметы религии, одежду. В музее стали оформлять тематические витрины. Шло время и на обозрение по-

сетителей уже были выставлены предметы каменного века, кости древних животных, чучела птиц и животных нашего края...

В разделе «Гражданская война и Великая Отечественная война» появились портреты погибших воинов-земляков, фотографии тех, кто вернулся в родное село с Победой, военные награды, письма, похоронки. Здесь же можно было найти описание сражений, в которых участвовали поддубровинские воины. Небольшой макет «Обелиска славы» украсил музейную комнату. С того времени возродилась добрая традиция — проводить здесь уроки мужества для учащихся, рассказывать им о патриотизме и воинском долге земляков. На классные часы в музей приглашали ветеранов войны, которые рассказывали ребятам о том времени.

В день открытия музея его коллекция составляла 610 экспонатов. Шло время, количество экспонатов росло, школьники вместе с наставником находили всё новые и новые предметы: вели раскопки на холме Чалпан, добывали осколки глиняной посуды, наконечники стрел, каменные рубила, кости древних животных. Параллельно школьники занимались изучением обычая предков, по крупицам восстанавливали жизнь и быт прошлых столетий.

В музее проводились уроки географии не только для местных школьников, приезжали на экскурсии и уроки и ребята из других школ нашего рай-



она. Число посетителей росло, о чём свидетельствуют записи в книге отзывов музея.

В марте 1985 года музей зарегистрирован как «Краеведческий музей колхоза „Ленина“, а в мае 2005 года ему присвоено имя Н.Г. Зырянова.

В настоящее время музей переведён в одну из комнат библиотеки, его хозяйка и библиотекарь Л.А. Мазур занимается описью экспонатов, готовит экспозицию к Дню Победы. Более 1400 экспонатов насчитывают коллекция музея-фонда, и это не предел. Каждый год, десятилетие вносят новые записи в книгу му-

зея, пополняется коллекция военными и трудовыми наградами, которые передают в музей на хранение ветераны и их дети. После уроков наполняется библиотека и музей голосами ребят.

Дело, которое четыре десятилетия назад начал Н.Г. Зырянов, живёт, поддубровинцы хранят историю своего родного уголка, они благодарны своему земляку и основоположнику музея за его огромный труд и преданность своему делу.

М. ИЛЬЧЕНКО

На снимках: Л.А. Мазур; экспонаты Поддубровинского музея
Фото автора



Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что прослушать передачи радиоканала «Викуловская волна» вы можете в эфире «Радио-7» на волне 102,4 FM ежедневно. Материалы районной газеты, ТВ и радио выставляются также в Интернете на сайте «Портал СМИ Тюменской области» — <http://tyumedia.ru>. Оставайтесь с нами!

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

автомобиль «Шевроле Ланос», 2007 г.в. Тел.: 8-906-827-43-16, 8-952-673-95-18.

в центре с. Чебаклей домик с земельным участком (30 соток), газифицирован. Тел. 8-992-307-56-68.

древа: чурки, колотые. Тел: 8-950-483-83-00.

древа берёзовые. Тел: 8-982-972-68-01.

древа. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

2 мая на открытом рынке с 11.30 до 12.30 – продажа суточных и подроценных бройлеров, гусят, утят, кур-несушек, молодок, корма. Тел. 8-904-889-16-21.

из дома продают кур-несушки, кур-молодок, гусят, утят, курочки, цыплят-бройлеров (от 1 до 30 суток) – всегда в наличии. | Обращаться с 8.00 до 22.00. Тел.: 2-35-98, 8-908-868-53-01.

НОВЫЙ ЗАВОЗ: летние автошины, диски, лодки ПВХ, сапоги ПВХ с утеплителем (муж., жен.). Адрес: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ИП Шабанин П.П. КРЕДИТ до 3 лет на весь товар.

Теплицы, поликарбонат, металлокрокат, кованые элементы, оградки и кресты (ритуальные), профнастил, сайдинг, комплектующие, водосточная система, сварочные аппараты (инвертор - от 5,4 т.р), компрессора, маски «Хамелион», станки для заточки сверел и цепей, мотобуры, автомойки, наборы инструментов, автоклавы, дистилляторы «Магарыч»(перегонный аппарат), утеплители, пенопласт, фанера, краски молотковые, термостойкие и т.д.

УГОЛОК РЫБАКА: сапоги ПВХ (жен., муж.), радиостанции, термо-сы для еды и нап. (Арктика), весы, газовые баллоны, бинокли, спальные мешки, прикорники, мормышки, балансиры, насадка и т.д.

ВСЕ ДЛЯ БАНИ: евровагонка, печь в баню, изделия из липвы и кедра-дверь, таблички, подголовники, чаны, шайки, запарники; дровницы (для носки дров), форточки, эфирные масла, ковши, трубы и баки из нержавейки и т.д.

Газовое оборудование для авто: баллоны, миникомплекты, редукторы, шланги, гофра, ремкомплекты и т.д.

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА, ОГОРОДА: мотоблоки, мотокультиваторы, мотокультиваторы (мини), масло ФОРЗА, адаптор МБ (с колёсами) грунтозасел, картофелекопалки, очучник, плуг, пропольник, утяжелитель грунтозаселов, фрезы, тележки.

С. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел. 2-34-33, 8-908-875-05-22

ЗАКУПАЮТ

бычков. Тел. 8-982-903-67-31.

шкуры КРС (свежие и солёные), ул. Куйбышева, 30, тел.: 2-40-04, 8-950-498-34-27.

ОБМЕНЯЮТ

частный дом в Викулово на благоустроенную квартиру или продадут. Тел.: 36-2-50, 8-982-932-97-95.

ВЫКУПЯТ

Срочный выкуп авто. Тел.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

УСЛУГИ

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.

Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор
С. В. АНТИХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель, фотокорреспондент

СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

• **Поздравляем!**
В числе призёров

16 апреля в г. Тюмени завершился региональный этап Всероссийской олимпиады школьников для учащихся 4 классов. Среди призёров оказался и наш район. По предмету «Литературное чтение» своими знаниями отличилась ученица 4 «а» класса ВСОШ № 2 Э. Москвина.

Готовить школьницу к олимпиаде учитель начальных классов О. Н. Быструшкина начала с первых месяцев учебного года. Эвелине пришлось потратить немало сил и энергии, чтобы узнать как можно больше информации и потренироваться в выполнении различных упражнений, которые могли бы оказаться в числе заданий на олимпиаде. Результат упорного труда – 3 место!

Попробовать свои силы в знании литературного чтения Эвелина Москвина решила не случайно – этому способствовала любовь к книгам. «Очень люблю читать, – говорит она. – Особенно фантастику. Но таких заданий в олимпиаде не встречалось, в основном – по произведениям тюменского писателя Константина Лагунова».

Поздравляем призёра и желаем юному литератору не останавливаться на достигнутом, пополнять копилку школы и района новыми победами!

• **По следам событий**

Молодёжные акции

Патриотическая акция «Георгиевская ленточка» стартовала в Тюменской области 22 апреля. В районе в этот день волонтёры «НАПРАВЛЕНИЕ +» и юные инспекторы дорожного движения также провели мероприятие, в ходе которого распространяли ленточки и информационные листовки. Организатором акции выступил МАУ «Центр спорта и молодёжной политики» совместно с МАУ «Центр дополнительного образования и развития детей». В преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне перед зданием центра добровольцы волонтёры и юные инспекторы, останавливают автомобили при помощи сотрудника ДПС, вручали водителю и пассажирам георгиевскую ленточку в знакуважения к подвигу ветеранов. Жители отнеслись к данному мероприятию с пониманием, и охотно принимали ленты из рук активистов молодёжных движений.

Другая немаловажная часть акции – раздача буклете, содержащих информацию о правилах поведения на дорогах, соблюдение которых поможет сохранить жизни и здоровье участников дорожного движения и сократить дорожно-транспортные происшествия.

А. НАУМОВА

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3240 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 29.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.